

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以本报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

路边一自来水井阀门损坏不断冒水

灌丛挂冰凌 路面结薄冰

本报12月16日讯(记者 张磊)

16日下午5时,德城区孙先生拨打本报热线反映,德城区南外环与105国道交叉口赵庄附近一处自来水井往外喷水,大量自来水流到105国道上。18时许,德州市供水总公司维修人员赶到现场,对漏水井进行停水处理。

16日下午5时30分,记者赶到现场时发现,105国道往南方向车道40多米的路段已全部泡了水,整个非机动车道都是水,在路边低洼处,还形成了一个水坑。因路面积水过多,大量积水沿着马路边向南北两个方向流淌。目测积水面积达到200多平方米,经寻找,记者在105国道西侧1米处,发现一处深井正在“汩汩”地往外冒水。深井旁边有一个蓝色阀门开关,而井盖子上压上了一块石头,但自来水外喷的冲击力几乎将井盖顶起。

由于气温低,井旁周围的树上也挂满了水珠,不到半年的时间,树枝上挂上了冰凌,变成了“冰树”。随着气温逐渐变低,路面积水逐渐结冰,经过的车辆只能减速,小心通过。

“下班时经过这里时发现马路上好多水,一看是从井里喷出来的。”市民孙福生说,自己也不知道自来水井是什么时候开始喷水。“不知道上面的石头是谁放的,有石头压着能少跑不少水。”

下午6时许,德州市供水总公司接到报告后,派遣维修人员迅速赶到现场进行检查。“是自来水井里的阀门坏了,井外的阀门开关是被高压水柱给冲出来的。”维修人员称,已经通知公司将该管道进行停水,该管道是一条向南通往赵庄的新管道,暂时停水不会给市民用水带来影响。为防止因路面结冰出现交通事故,德州交警直属一大队也随即派出警力部署警示装置,提醒车辆减速慢行。(线索提供者 孙先生 奖励50元)



出水点喷水,附近灌丛上挂上了冰凌。



附近路段积水,路面开始结冰。本报记者 王小会 摄

尾随取款盗窃

半月连发六起

本报12月16日讯(记者 杜彩霞 通讯员 任静静) 12月1日,庆云县的王先生(化名)取了30万元现金直接放在副驾驶座位上,锁上车门后就去购物,结果刚刚离开几分钟车窗就被打破,幸好及时发现。据了解,12月份以来全市连续发生6起尾随取款人砸汽车玻璃盗窃车内财物案件。警方提醒市民出行要提高安全意识。

12月1日9时许,王先生在银行取完30万元现金后,将钱直接放在了副驾驶座位上。“在此之前他车上的副驾驶位置就有10万元现金。”民警介绍,王先生带着40万元的现金开车去买东西,他将车停在了庆云中心街的一家“牛肉面馆”。由于自己车上有大量现金,王先生一边向面馆走一边回头看,他刚刚走进面馆就听到“哐”的一声,王先生迅速跑出门外发现,一辆无牌照的车停在旁边,车上的两个人砸坏了车窗。见被发现二人迅速逃离。

据了解,自12月份以来全市连续发生6起(含一起未遂)尾随取款人砸汽车玻璃盗窃车内财物的案件,涉案总价值几十万元。此系列案件的涉案车辆分别为黑色老款伊兰特轿车、黑色凯美瑞轿车、黑色迈腾轿车、黑色现代悦动轿车,作案时悬挂套牌。为几伙团伙作案,主要针对从银行取大额现金的市民。

齐鲁晚报·今日德州

本报与滨州无棣精盐厂合作,为您带来正品电热敷盐,让您远离腰腿颈肩痛

中药电热型热敷盐

产品结构: 本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优质海盐及中草药。**产品功效:** 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通过活络功效显著。**适用范围:** 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。**使用方法:** 接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。温度不够可继续加热。使用本产品时,严禁折叠!**注意事项:** 本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据温度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

插电就能用的热敷盐



产品型号分加热型热敷盐、普通电热敷盐、豪华版车载用电热敷盐3种,是您平时开车、休息、办公以及节日送给亲朋好友的理想礼物!



地址:德州市开发区董子文化街读书台西侧齐鲁晚报

电话:18553440428 2696693